

Глубокоуважаемый Андрей Вадимович!

От имени коллектива Института государства и права Российской академии наук и от себя лично поздравляю Вас и возглавляемый Вами коллектив с 90-летием научной деятельности Института философии Российской академии наук.

Не будет преувеличением сказать, что история Института философии РАН в своих главных вехах совпадает с историей отечественной гуманитарной мысли в новейшее время. За время своего существования Институт приобрел статус ведущего гуманитарного научного центра в области философских наук, кузницы интеллектуальной элиты страны. Коллектив Института успешно противостоял всем попыткам односторонней идеологизации философской мысли в ущерб научному знанию, развивая лучшие академические традиции и поддерживая подлинно новаторский ученый дух научного творчества. Есть все основания полагать, что так будет и впредь.

К своему знаменательному юбилею Институт философии подходит с солидным творческим наследием, большим количеством сложившихся научных школ, авторитетными периодическими изданиями. Институт, будучи всемирно признанным центром философской мысли России, продолжает динамично развиваться. Возглавляемый Вами коллектив трепетно оберегает научное, творческое и духовное наследие Русской философской мысли и с уверенностью смотрит в будущее.

В день Юбилея желаю коллективу Института философии дальнейшего процветания, развития научного творчества и реализации всех намеченных планов в тесном творческом союзе с коллегами по академическому цеху.

С искреннейшим уважением

Директор ИГП РАН
член-корреспондент РАН

А.Н. Савенков

